ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА **КПСС И РЕЖЕВСКОГО** городского совета НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 17. апреля 1930 года

TPABALE коммунизма

Nº 30 [6367]

ЧЕТВЕРГ,

11 МАРТА 1982 г.

Цена 2 коп.

ЗА ДИСЦИПЛИНУ исполнения

каждое предприятие полу- карьера, леспромхоза объчило напряженные, но ре- единения «Свердхимлес», альные задания. И очень завода железобетонных изобеспечить постоянный чет предприятий. кий трудовой ритм. Как Организованность и дис-добиться этого! «Решение циплина не утверждаются Как стоящих перед нами экономических задач, -- отме- министративного воздейстчал в одном из выступле- вия. ний товарищ Л. И. Бреж- атмос нев, потребует творческого подхода, высокой ответственности, строжайшей товарищеская дисциплины во всех звень- мощь сочетается со строях хозяйства. Это относит- гой принципиальностью ся к работе хозяйственных руководителей всех уровней. Это относится к непосредственным участникам **Пусть** кажпроизводства. кто стоит у станка, гся в поле″или за трудится чертежным столом, спролал, чтобы работать производительнее, качественнее. экономить материалы, транжирить попусту вре-

Вопрос поставлен прямо тельно разобраться и ясно. На него надо дать честный ответ. По итогам лизировать итоги двух меработы за два месяца вид- сяцев, чтобы найти неисно, что в Реже не везде создана творческая обстановка для выполнения го- квартального задания. сударственных планов социалистических обя тельств. В целом в промыш ленности города положение вызывает серьезную оза-боченность. С начала года недовыполнено задание по выпуску товарной продукции на 3,2 процента, по реализации- на 0,7 процента. Производительность труда тоже ниже контроль ной цифры.

лективов убедительно свидетельствует, что их успехи в решающей мере определяют высокая организованность и дисциплина. Такие участки, бригады есть на никелевом и меха-ническом заводах, швейной фабрике, УПП ВОС. Однако их опыт слабо изучается, секреты хорошей организации коллективной работы не становятся достоянием всех. Скажем, сре-ди машиностроителей четкостью ритма лидер соревнования- перцех. Другие же хронически на неделю— пол- Залог коллективу предприятия це ной большой штурмовщины в последние дни месяца ально-техническом

на некоторых приятиях «штурм» не решает про- конкретно отвечает, и, раблему, что и следовало зумеется, спрос за пору-ожидать, так как это не ченное. Здесь особенно метод борьбы за план. В нужны система, целеустрем леспромхозе треста ленность. Важно, в частнос «Свердлоблстрой» февраль ти, усилить роль комиссий ский план по товарной про по контролю хозяйственной дукции выполнен лишь на деятельности, групп и по-70,4 процента. Здесь тре стов народного контроля. вожное положение за судь активизировать другие фор бу квартального задания, мы проверки исполнения. потому что за два месяца Необходимо недовыполнение составило максимум усилий, чтобы 16,4 процента. Не справля- успешно справиться с квар ется коллектив с заданием тальным заданием потому по реализации продукции, что план- это закон, и ни труда. Большой долг перед выполнить.

«Свердхимлес», важно на каждом участке делий и некоторых других

> Организованность и дис-Они зависят от всей атмосферы в коллектизе. Где царит по-настоящему творческая обстановка, где взаимоповзыскательностью, там успешнее идет работа, быст рее решаются самые сложные проблемы. Именно такую обстановку всюду призваны обеспечивать партий ные организации. тему большой разговор щел на февральском пленуме горкома партии, где обсуждался волрос об исполни тельской дисциплине.

И первая забота сегодня партийцев— это внимастановкой, глубоко проанапользованные резервы для безусловного выполнения серьезной меркой тут осообяза- бенно надо подойти к вопросам производительности труда. В некоторых коллек тивах чувствуется успоко-енность. Здесь берут за от счет темпы роста к уровню первого года пятилетки. по оставляя в стороне сегодняшнее плановое задание. Да, рост имеется и у швей руда тоже ниже контроль ников, у коллектива завода ой цифры. ЖБИ, и у лесозаготовите-Практика передовых кол- лей «Свердлоблстроя». Уми ляться этими цифрами следует, ведь у первых, например, к плану произ-водительность труда с начала года составила процента, у вторых— 92,8, у третьих— 84,9. По итогам первых меся-

направляют раб-ктиво цев можно судить как коллективов партийные и профсоюзные организации, хозяйственные руководители. Цифры свидетельствуют, что не везде борьба за отличается обязательства подкреплена организаторской работой, обеспечена идеологически. организованноститоры отстают от графика. создание условий для пло-Вот и приходится всему дотворного труда каждого. Это предполагает и заботу о своевременном матери снабжерешать судьбу плана, как нии, и четкое распределе-это было и в феврале. ние прав и обязанностей, пред- чтобы всегда знать, кто, ко запоздалый гда и чем занят, за что приложить производительности кто не имеет права его не



В торжественной обстановке коллективу никеленистерства и ЦК профсоюза работников металлурги ческой промышленности СССР за достигнутые усперевновании в четвертом квартале. квартале 1981 года. Досрочно выполнены все плановые задания по объемным и качественным показателям, в том числе и по товарам народного потреб-

Знамя вручил председатель обкома професоюза металлургов Ф. Т. Селянин.

236,5 процента. Таког

показателя в соревновани шоферов на вывозке осмо

ла в нашем леспромхозє объединения «Свердхим

лес» давно никто не доби-

евич Мерзляков сумел до

казать, что в февральские

тать высокопроизводитель

Передовой водитель и

эти мартовские дни несет

честь юбилея страны. Дру

передовой опыт товарища

тоже стремятся укрепить свои позиции. Только н

три процента ниже выра

ботка на вывозке хлысто

Словцова. Как говорится

еще ряд товарищей с Озер

ского и Теплоключевского

пунжтов. В других коллек

тивах тоже имеются маяки

постановлении

КПСС к 60-летию образо

соревнования, создавать

каждом трудовом коллек-

ского поиска новых резег

вов, товарищеской взаимо

помощи». К этому стремят

ся передовые рабочие, ил

каких бы участках они на трудились. Примером для

ров народного потребле-

дится бригада, которую возглавляет А. Егорова. В

феврале она перевыполни-

ла задание на 32 процен-

та. Самой большой выра

ботки добился токар

Александр Иванович Ми-

шенков - 176 процентов.

Ему присужден переходя

ший колсный вымпел и

председатель рабочкома

H. MATBEEB,

профсоюза.

денежная премия.

многих является цех

ния. Здесь отлично

есть тако

«Приумно-

традици

«колесо в колесо»

соревнования.

вания СССР

требование:

жать славные

тиве обстановку

Владимира Николаевича

по-ударному свою вахту

гие шоферы, опираясь

дни в лесу можно

Но Виктор Серге

ОПИРАЯСЬ

на опыт

вался.

родского комитета партии вого завода вручено пере- А. П. Старов вручил переходящее Красное знамя Ми довикам переходящее Красное знамя горкома КПСС, исполкома горсовета и горкома ВЛКСМ тоже за пебеду в социалистическом хи в социалистическом со- соревновании в четвертом

Победа в папряженном соревновании родственных предприятий страны и среди ведущих коллективов Режа обязывает нас, металлургов, работать еще производительно. Так понимают свою задачу в год 60-летия образования СССР все члены

нашего заводского коллектива. На ударную рабогу пацелены организационные и массово-политические мероприятия партийной и профсоюзной организаций завода. Свое концентрированное выражение цель метадлургов нашла в повышенных социалистических обязательст-

Сегодня на заводе ведется настойчивый поиск неиспользованных вов. За два месяца заводчане успешно справились с программой по выпуску товарной продукции и ез реализации. Перевыполнено задание по производительности труда, темпы роста которой к соответствующему периоду прошлого года составили 3,1 процента. В эти дии идет упорная борьба за досрочвыполнение квартального плана.

> M. KOPOTAEB. плавильщик, рабкор.

Труженики совхоза им. Ворошилова обязались получить во втором году пятилетки зерновых культур по 22 центнера с гектара, картофеля— 125. кормовых корнеплодов по 300 центнеров с гектара пашни.

Специалисты подсчитали, что для этого необходимо вывезти на поля не менее 50 тысяч тонн органических удобрений, произвестковать тысячу гектаров кислых почв. Такая задача поставлена перед механизаторами четвертого отделения, в котором трудится А. Д. Вяткин. Понимая важность задачи, опытный тракторист стремится ежедневно перевыполнять норму.

Все светлее становятся дни, выше забирается солнце, значит, близится ответственная пора- весенняя посевная кампания. Своевременно удобрить полязабота всех механизаторов хозяйства.

На снимке: тракторист А. Д. ВЯТКИН. Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ГОТОВИМСЯ К ЛЕТУ

лен ударный четырехмесяч им заданием и водители ник по заготовке дорожно- ДРСУ. строительных материалов. 40 тысяч кубометров таких материалов должно быть заготовлено в нашем рай-

этого предприятия. В два ров. раза перевыполнили они задание четырех месяцев,

В нашей области с 15 де подвезли 2450 кубометров кабря по 15 апреля объяв- щебня. Справились со сво-

оне, пока их заготовлено приступив к подвозке щеб-27,7 тысячи кубометров. ня и асфальта. Всего 3,6 Только автобаза № 11 с но-строительного материаответственностью отнес- ла вывезено работниками лась к этому заданию. От- ПАТО, за ними долг более лично поработали водители чем в 11 тысяч кубомет-

> В. КОЧЕГАРОВ, начальник ДРСУ.

позывные «НРАСНОЙ СУББОТЫ

CHET OTKPUT

Счет перечислений коммунистического субботника в фонд пяти летки открыт в производственном автотран спортном объединении. Водители БелАЗов из бригады № 12, возглав-Вильгельмом Адольфовичем Кизоном, отработали выходные в счет субботника. 21 водитель в этой дружной бригаде, не раз доби-вавшейся высоких показателей в соцсоревно Они подвозят вании. руду на никелевый за-

По традиции IIATO открывает «красную суб боту» в нашем городе. Специфика предприятия не позволяет всем ра ботать в одну смену. Самым лучшим предоставляется почетное право первыми отработать субботу в честь дня рождения Ильича по путевкам с красной поло-

м. горбунов. начальник отдела тру да и зарилаты ПАТО.

ИНИЦИАТИВА PACHPARRAET "КРЫЛЬЯ"

Еще четвертого марта на профсоюзном собрании цеха № 8 механического завода слово взяла гальваник И. А. Авдюкова: «Поддержим почин москвичей и от-Ленинский работаем коммунистический субпроизводительн остью труда». Инициативу гальваника подхватили все рабочие цеха и завода

Интересно год проходит субботник в цехах механического завола: он выдивается в настоящий народный праздник. Вот и сегодня уже создан штаб проведению субботника во главе с лиректором завода. Разрабатывается план мероприятий по подготовке к праздни

ку труда. А восемнадцатого мар та все смены завода будут работать в Фонд соревноваться за наивысшую производительность труда.

С. ГРИГОРЬЕВ, внештатный корр.

на экономии

«Габотать на сэкономленном сырье и материалах». Такое обязательство принял коллектив УПП ВОС в честь «красной субботы». В этих целях каждый определил для себя рубежи, которые он должен взять сегодня в походе бережливых.

Т. ПУТИЛОВА. председатель месткома профсоюза УПП ВОС.

ДЕЛЕГАТЫ XVII СЪЕЗДА ПРОФСОЮЗОВ

НАПУТСТВИЕ ТОВАРИЩЕЙ

Вчера уехали на съезд советских профсоюзов представители Режаначальник планового ла райпотребсоюза Мария Егоровна Пастухова и бригадир водителей производственного автотранспорт ного объединения Александр Михайлович Тыкин.

Перед отъездом СОСТОЯ лись теплые встречи делегатов съезда с членами на которых профсоюза, были высказаны дружественные пожелания, наказы.

— Нашему коллективу выпала высокая честь, что наш товарищ будет принимать участие в решении вопросов государственной важности. Это нас ко многому обязывает, и, в первую очередь, к хорошей работе. План товарооборота за десять дней марта мы перевыполнили на рублей, — говорит начальник торгового отдела райпо Н. М. Гайбович. — Ду маю, что с опережением наш коллектив будет работать и впредь.

Сейчас у работников рай потребкооперации немало забот. Близится весенняя посевная кампания, и нужно хорошо подготовиться к обслуживанию селян на по левых станах. Уже с апре-ля в села района будут курсировать две автолавки. Магазины на колесах по-бывают в самых отдаленных населенных пунктах, в бригадах.

Работники райпо каждую весну первыми начинают торговлю ранними овощами и фруктами. И в нынеш нем году горожане смогут свежую капусту, ранние огурцы и помидооперации просили своего посланца заверить профсоюзов, что они приложат все усилия к выполнению поставленных задач.

Александр Михайлович Тыкин представлял режев ских и артемовских автомо билистов на XIV съезде профсоюза работников автомобильного транспорта и шоссейных дорог. Там его избрали на XVII съезд советских профсоюзов.

Такую честь коммунист Тыкин заслужил вестным трудом. В руководимой им бригаде 14 человек. Это дружный, сплоченный коллектив, которому присущи взаимопомощь и выручка. Такой подход к делу позволил бригаде вы полнить задание минувшей пятилетки за четыре года и три месяца.

«За бригаду будь спокоен, Саша, не подведем. А приедешь, расскажешь, как работают наши коллеги. задачи съезд перед автомобилисварищи.

Александр Михайлович ведет большую общественную работу. Он является членом городского комите та КПСС, членом партбюро ПАТО, возглавляет цеховый комитет профсоюза. активный корреспондент го родской газеты.

Провожая делегатов на съезд, режевляне пожелали им творческой, плодотворной работы.

-В лесу сказки сами пишут-Мы еще на «Бременских

— Мы еще на «Бременских музыкантов» ездили.
— А про «Малыша и Карлсона» ты забыл?
— Нет, все равно в цирке интересней. Мы там целых два раза были.
— А когда мы в Невьянский музей ездили, мы встречали в одной деревне красивый красивый дом.
— Лучше всех мне Ежиков

— Лучше всех мне Ежиков камень понравился.

Тридцать семь ее учени ков стараются от души. Их Лидия Семеновна Землянникова — «самая, самая»... Так даже мамы с папами считают. Они тоже у нее учились.

И они рассказывают, доказывают. Как будто боятся: вдруг я не поверю, не пойму, какая у них заботливая, замечательная учительница.

Сейчас мы к утреннику готовимся. Мам на него приг-

готовимся, мам на него пригласим.

— А еще скоро в наш музей гости со всей страны приедут. Мы будем экскурсоводами. Целых пятнадцать человек из нашего класса.

— А мне сбор про героев антифашистов запомнился. Они немного постарше нас

же им не любить свою Лидию Семеновну, если позабыв про устаотдохнуть хотела, взяла и перешла с ними в четверков в надежные руки, а когда поняла, что трудно те уроки учили. враз отойти от этого непоседливого, но очень дружного и доброго народа, пришла к ди- $\frac{--}{\text{пве, умеют}}$ ректору и сказала, что бу- $\frac{--}{\text{знания есть.}}$

СЕЛЬСКАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА

Советский образ жизни

дет вести у них русский в четвертом и, конечно, останетдет вести у них руководися классным

учителю младших классов. ное чувство ответственносодинаково гордится Валерием Федоровым, те- дией Семеновной перь уже старшим ным сотрудником одного девочки вспоминают из интереснейших НИИ, и ний лес. Или обсу Половинки-Михаилом шей стать учительницей начальных классов, и при- светящиеся от не знает семейного уюта. дость работы. лость, про то, что с годик Вытянула его, почти безнадежного вела до четвертого класса. тый класс. Так хотелось пе- Чуть ли не каждый день Павлика Морозова вместе редать своих воспитанни- домой к нему заходила или с классом Зинаиды Петров к себе в гости звала, вмес-

от этого непо— Ее я вижу только среди
неугомонного, ребят.— это уже учителя о Ли
ружного и доб— Ее класс легко вести дальше, умеют учиться ребята и

Да, она всегда среди ее доверчивых и любопытных били, а из них ведь— ка-ней все, что нужно ребятишек. Для нее не су-кие золотые уроки! о младших классов. ществует перемен. Она в На обратном пути при-Много материнского тепла это время детям сказки тихли ребята. Образ Пав-и заботы, доброты и стро- рассказывает или стихи чи- лика задел за живое. Уже гости, а главное — огром- тает. И после уроков она дома сбор провели, их от-«продленс ними. Взяла ти за своих детей. Да, они ку», чтобы больше порабоее. И не только те, тать с каждым в отдельнос кому лепко достается «пя- ти. И выходные почти всегтерка», но и те, для кого да с ними. В понедельных приятий, была поражена «четверка» — радость. И мальчишки рассказывают тем большим трудом, котонаперебой, как они с Ли- рый потребовала подготовнаперенауч- гонки на лыжах бегали, а ний лес. Или обсуждают спектакль. Сама берет биным, прекрасным комбай- леты в театр или цирк, ве-Черемисски, зет их до Режа на одном И одинаково много работа- автобусе, дальше — на ет с отличницей, мечтаю- другом. Устает. Но какое же это счастье: видеть их радости езжим мальчиком, который глаза. Для нее в этом ра-

> Лидия И на каникулах отстающего, до- Семеновна с ними. На ветвертого класса. зимних ездили на родину Зинаида Коровиной. у них прошел сказочный газету

сказки на всю жизнь полю

это имя присвоили. ряду Валентина Максимовна Бесова, видевшая девшая сотни таких мерок этому пионерскому заднику. Землянникова празднику, работает только так.

— А в весениие каникулы мы с Лидней Семеновной в Кунгурские пецеры поедем.
— И летом у нас походы бу-

Я не решаюсь спросить, когда же она сама отдыхает. Единственной привилегией учителя -- долгим отпуском — и то уже много лет не пользуется. Работает летом в ученической производственной бригаде. Когда потребуется, тогда и работает, а отпуск рывается, иной раз и не дождется его.

В бригаде работает Петровна рассказывает, что той же ответственностью, с всю дорогу ребятишки бре- какой привыкла работать все добрые феи, которых дили сказками, и сами со- на любом месте. С десяток они придумывали в свои чиняли, и читали, и пере- километров за день прой- сказки, были очень похожи сказывали. Перед прездкой дет в призоказывали. сказывали. Перед поездкой дет, а вечером еще стен- на Лидию Семеновну сядет с ребятами

делать. И у класса ее то же стремление к трудолюбию, к фантазии. Как вышли они в праздник песнии строя 23 февраля в самодельных морских формах (всех наряднее!), спели «Бескозырку белую», так до сих пор вся школа помнит, а уж вое место они заранее

...Никогда не мечтала она быть учительницей. Но война распорядилась остаее дочерью инвалида, потерявшей мать И пришлось после семилет ки пойти в кооперативный техникум, но подруги леретянули на родину, в Камышлов, там было педучилище. И вот 30 лет в Черемисском после распределе

У одной из учениц Тамары Зиновьевой уже внук родился. А явсе работаю..

Теперь уже старшая дочь пединститута Реже работает, обе дочери в школе отличницами были. Успевала Лидия Семеновна быть и самой лучшей на свете мамой, вой хозяйкой уютного, доб рого дома.

...Дружный четвертый все рассказывал и рассказывал про свою самую лучшую на свете учительницу. «Таких больше нет», ---уверяли они меня. И я согласилась с ними. Знала, что

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

У кузнечного

горна

твои бойны.

Профессию кузнена Ва- бу ответит: лентин Александрович Се- И сделает в лучшем виде. ребренников начал осваивать тридцать четыре года загаром освещает лица назад. За это время не мастера и его изменял своему любимому Александра Федоровских, делу ни разу. Ка- пневматический молот гл ждое рабочее утро вспыхидовство» над раскаленным кузнец бросает на пол. железом. В совхозе «Глинском», где работает В. А. говорит Серебренников, — Серебренников, о нем го начнутся полевые работы ворят так:

Александровича гим. В лентина как хорошего семьянина. дорог. Наш коллектив ре-Вырастили и воспитали с монтных мастерских делаженой семерых детей. Да- ет все, чтобы совхоз полули им путевку в трудовую чил хороший урожай жизнь. Хочется допол- новом году. нить характеристику сло- Выполняя вами: скромен, доброже- листические обязательства

лателен к людям. В любое время у совхозного кузнеца всегда срочные заказы, особенно ли нужно, он рекания в адрес коллекти- ва. роже личных интересов, ренников инструмент. Александрович спешил на ляют ему работать хуже терских. других. В связи с научнотехнической революцией лентин Александрович, профессия кузнеца отошла июне вы уходите на пенкак бы на второй план. Но сию?» Он ответил: «Пока есть работы, которые нуж- отдыхать не собираюсь.

ПАРТИЯ «попробуем».

Пламя горна бронзовым **ученик**з Александра Федоровских, хо бьет по раскаленному вало пламя в кузнечном металлу. Еще несколько горне, и начиналось «кол- ударов, и готовый лемех

- Это в запас делаем,коммунист, пригодятся. Затупится леударник труда. мех, тракторист, не теряя Еще в Глинском знают Ва- времени, заменит его дру-

Выполняя взятые социавторого года пятилетки, механизаторы «Глинский» в подготовку техники к попериод полевых работ. Ес- левым работам. На линейприходит ку готовности поставлены раньше или в ночное вре- сеялки, почвообрабатыван мя, задерживается после щие орудия, большая часть работы. Хорошо знает, что комбайнов, кормозаготовинеисправный трактор, ком- тельной техники. Во всех байн будут простаивать, а этих успехах есть нема-это повлияет на экономи- лая доля труда совхозног. совхоза, последуют на- кузнеца, ветерана хозяйст

чая честь коллектива до- алюминия, собрал Серебконференцию всегда помнит, что он боен по заключению коллективпартии великого Ленина. ного договора, поскольку Звание коммуниста, совет- был избран на нее делеского рабочего не позв. затом от коллектива мас

Я спросил у него: «Вано выполнить кузнечным Буду работать, чтобы к способом. Вот почему к мой труд был в выполнев. Серебренникову обрании решений XXVI съезщаются за помощью из да КПСС». других хозяйств. На прось А. ИСАКОВ.

Получен свежий номер журнала Центрального Ко-митета КПСС «Агитатор». Интересный материал под рубрикой: «СССР-60 лет». Это сейчас главная тема выступлений агитаторов политинформаторов. И дет о чем рассказать Татьяне Герасимовне Панчижной в очередной беседе с

Ветеран партии ведет на механическом заводе активполико воспитательную работу. Более десяти инженер-экономист лет Т. Г. Панчижная редактирозаводскую «Труд», которая дважды в месяц разносторонне освещала бурную жизнь коллектива. И сейчас Татьяна Герасимовна в центре кипучей заводской деятельности- на переднем крае

идеологического фронта. На снимке: Т. Г. ПАН-

УЛЫБНИТЕСЬ

Профессию Галина Антоновна выбрала Режевнята почтальоном ского почтового отделения № 1. Двадцать второй год ежедневно ее сумка полна новостями.

эти годы на участке, который она обслуживает. Вместо бараков, построенных гоэтажные дома. В кварти- на уйдет на заслуженный рах полный достаток. Росло и количество подписчиков периодической печати. жители дома № 35, что Теперь нет семьи, которая стоит по улице имени Ка-бы не получала газеты и пиница — Нач журналы, другую корреспонденцию.

Трудно подсчитать, какое ты. Об этом лучше и крас- За годы ее работы не бы-

почтальона ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Галине Антоновне присвоеды «Победитель Ее портрет на городской день придет

«На днях наш участковый отдых, -- пишут в редакцию линина.-- Нам искренне жаль расставаться с хороколичество экземпляров до двадцати лет не знали мы мудрость «Не место красит ставила почтальон подпис- заботы о своей почте, бла- человека, а человек месчикам за годы своей рабо- годаря Галине Антоновне., 10».

ло случая потери или недоставки корреспонденслучайно, а полюбила на норечивее говорят записи ции жителям участка. Всевсю жизнь. В ее трудовой в трудовой книжке в графе гда всю почту доставит вокнижке одна запись: при- поощрений. В 1966 году время, добросовестно. Есно звание «Лучший по про ится, что долго нет от близ фессии», в последующие го ких письма, Галина Антосоциали- новна постарается успокостического соревнования». ить. А если на спедующий весть, поспешит порадо-

Спасибо вам, Галина Анв годы войны, выросли мно почтальон Галина Антонов- тоновна, за все хорошее, желаем крепкого вья, счастья».

> Мы присоединяемся к пожеланиям подписчиков участка, где работает почтальоном Галина Антоновна Бурякова. Видно, не слу шим человеком. Более чайно родилась народная

> > А. КУЗЬМИН.

животноводство-ударный фронт

кормовых единицы на ус- хайловной сами готовили пример: ловную голову. Без кормо- эти смеси. Уставали. Но более четырех килограм- надоям, равную 300 граммов молока. Сегодня жи- мам, усталости как не бывотноводы этой фермы по- вало. лучают почти на три килограмма больше.

Зимовку совхоз начинал с 10 кормовыми единицами на условную голову. (Для сравнения: в совхозе равнялась 33 единицам). Туго пришлось «ворошиловиям». Потихоньку они начали привыкать к тому, чае есть оправдание. Но ленном виде. не такова Валентина Мы. Мы попрос Она не могла смирить- готовления. ся с «козьим молоком».

ферма не имеет, есть толь- бочек воды греет. ко старенький агрегат, го. же отвечает за ного молока. На ферме в человек у нас торые появляются здесь, по дворам. заменителем поить не сто-

подсчита- расчет кормов, высчитала ньшин поделился ли, что на второй ферме сколько и каких добавок мнением о совхоза им. Ворошилова нужно животным. И три товлении. осталось три с половиной дня они с Валентиной Миприготовления от каждой когда через три дня полукоровы получали бы не чили первую прибавку к

кормоприго- пошли кислые корма, ста-

получала почти по семь понентов: каротин в чискилограммов молока коровы. Случилась неболь мочевину, дрожжи, щая авария, три дня ко- калий, муку, микро-и макровы ели неприготовлен родобавки, соль, мел, тра-500 граммов вяную муку. ный корм.

------ ♦ ЗИМА НА ФЕРМАХ: КОРМАМ ОЪДАЧУ! 200 литров смеси требуется

-----ОПЫТ ИДУЩИХ ВПЕРЕДИ

что за надои с них особо вотные здесь получают ли б вовремя не восстано-гда не спросишь. В любом слу- корм только в приготов- вили кухню,

жайловна Махнева, брига- ну Михайловну рассказать опыт еще раз доказал не- что животное может дир второй фермы совхо- об организации кормопри- обходимость кормоприго- равиться, другого

ляющий отделением, зо- ритм, удивились, насколь. Об этом обязаны отехник фермы и брига- ко это просто. Три челове- титься руководители сов- вой ферме совхоза дир и начали сами выход ка занимаются у нас под- хоза, «больнее» сегодня не могли его организовать, из положения искать. В готовкой кормов. Иван вопроса быть не может. Лишь спустя два месяца первую очередь решили Кузьмич Белоусов, — наш И наконец, на третий обратились за опытом к заняться кормоприготовле кочегар, он и раньше го- вопрос, что же предстаг соседям. Конечно, никакой товил горячую воду, те- ляет из себя эта аппети:- сделали животноводы треспециальной кормокухни перь в день по несколько ная добавка к кормам, от тьей фермы. Сейчас и там микротовивший заменитель цель. и макродобавки. Еще один засыпает нем особой необходимости основные компоненты, под фермы должен быть свой, инициативе. Почему-то зоне было. Уже давно она держивает температурный специализируется на про- режим, время. И третьим сит от основного рациона. водители совхоза остались изводстве молока. А са- тракторист, который в мых маленьких телят, ко- бочках развозит эту смесь беден рацион в

Затраты на зарплату и ит. В общем, решили при- остальные расходы с лик- постарались ввести в смесь способить бочку от агрега- вой окупаются. Так, если та под приготовление жид- мы в день платим работ-кой смеси для сдабрива- никам нашей кормокухни ния соломы, сена, силоса. 12 рублей, то прибавка Бочку установили в не-только 300 граммов молото прибавка большой комнатушке, где ка дает ферме 99 рублей Галина прибыли.

сделала ем Геннадий Иванович Па- Например, сейчас,

упали бы еще ниже. Так мер, макродобавок, и ждут Мы попросили Валенти- что, как говорят, горький результата. Кроме овления. Но ферме в зультата» не будет.

— Сначала было хло- 1200 голов, конечно, ну- Казалось бы, ничег

> Он вечает Галина Григорьев начинают расти показате-Кудрина, зоотехник ли. И там оценили

Рецепт потому что добавка завинас, например, очень caxapo протеиновом отношении. Поэтому в первую очередь компоненты, восполняющие этот недостаток, начаример, мочевину. Всего не сколько граммов добавили особенно вначале, а результаты огромные. Даже на своей ферме не всегда Управляющий отделени- даем одну и ту же смесь.

раемся дать побольше ме-— Для начала приведу лу. А всего в нашу смесь 1 марта ферма вводим 11 основных комвсего пять капель иода, 50 граммов прожжей, четыре маленьких пакетика (со столовую ложку) с микрородобавками. И еще замечу, что все это необходимо именно в таком виде, Вот уже три месяца жи- надоев как ни бывало. Ес. в каком мы его даем. Ин)то надои нужное количество, напри-

Казалось бы, ничего осо-Собрались вместе управ. потно, но когда вошли в жен настоящий кормоцех. бо сложного в кормопригопозабо- товлении нет. Но на пер-Еще позже это И что интересно. опыт. каждой сделали это по собственной отехнический отдел, руков стороне от этого важнейшего начинация.

А большинство ферм района по-прежнему не затрудняет себя заботами кормоприготовлении. Страч ное спокойствие царит на липовской. Соколовской, Каменской, Леневской, Со харевской и некоторых других фермах. Давно пора бы это спокойствие ко му-то нарушить.

т. борзенкова...

ДОСКА ПОЧЕТА

"ПРАВДЫ КОММУНИЗМА"-

ДОЯРКИ, ДОБИВШИЕСЯ НАИЛУЧШИХ ПОКАЗАТЕ-ЛЕЙ В ФЕВРАЛЕ 1982 ГОДА:

Н. А. МИРОНОВА, доярка Клевакинской фермы совхоза им. Чапаева, получившая по 297 килограммов молока от каждой коровы в феврале и по 592 килограмма с начала года.

Е. Л. ГАЛКИНА, доярка Клевакинской фермы совхоза им. Чапаева, получившая соответственно 258 и 530 килограммов.

Н. П. МАЛЫГИНА, доярка Леневской фермы совхоза им. Чапаева, получившая соответственно 251 и

А. А. ПАРАМОНОВА, доярка второй фермы совхоза им. Ворошилова, получившая соответственно 243 477 килограммов.

За какое бы дело ни взя молоко, — все это благода-Аграфена дровна Даниловых, все у чала выполнять нее получается. Много лет Александровна. проработала дояркой Фирсовской ферме совхоза вались секреты качества. «Режевский». Почти всегда была в числе передовиков. А когда стало подводить Даниловых. Две дочери здоровье, ушла на менее пришли на ферму. Марина хлопотную работу- при работает в передовом звенимать молоко от доярок, не. В трудовой книжке взялась Аграфена Алек- на работу, зато несколько работницы молочной этого не было.

Зато поднялось качест-

Вовремя принять молоко, остудить, дочиста промыть фляги, добиться чистоты в комнате, где принимают

Алексан- ря своему трудолюбию на **Аграфена** И оказана лось, во всем этом и скры

Сейчас на ферме И как только за это дело нее одна запись о приеме сандровна, снова у нее на- записей о поощрениях: она шлось столько забот да и ударник коммунистичесхлопот, сколько ни у одной ^{кого} труда, и победитель до социалистического соревнования за 1980 год.

> Первых успехов лась и Валентина, работающая подменной дояркой.

K. KOPOTKOBA, председатель рабочего комитета совхоза «Режевский».

кто впереди, кому подтянуться?

итоги соревнования молочнотоварных

Первая графа — надоено молока от коровы с на чала года, вторая — в феврале, третья — плюс-минус к соответствующему периоду прошлого года, четверплюс-минус к февралю 1981 года, пятая

Sammachoe Meeto B webp	WATO.				
Арамашковская № 1	301	141	-37	-23	14
Арамашковская № 2	459	228	- 6	-5	1
Сохаревская	405	205	97	53	1
Ощепковская	362	179	65	25	8
Глинская	335	173	-39	10	9
Голендухинская	435	221	-33	- 4	3
По совхозу «Глинский»	356	179	16	26	7
Леневская	241	121	115	57	16
Клевакинская	450	223	-20	7	2
Каменская	281		107	-57	13
По совхозу им. Чапаева	310	156	- 5	- 4	
Липовская	337	167	62	36	11
Соколовская	273	140	38	18	15
Фирсовская	419	201	72	21	6
Останинская	441	206	52	22	4
По совхозу «Режевский»	363	180	77	40	
			6.6		
1-ое отделение	341	154	-	16	15
2-ое отделение	361	180	26	14	7
Октябрьская	352	168	-67	-18	10
По с-зу им. Ворошилова	345	168	-11	- 4	-
По району	349	174	15	17	
TTO hearond	OTO	TOZ	TO	7.	

Февраль был объявлен прошел формально, появиударным месячником жи- лись минусы в показате-вотноводов. Организация лях не только к январю кормоприготовле- нынешнего, но и к трудно ние, соцеоревнование сре- му прошлому году. ди животноводов дали хо- должает катиться вниз кри рошие результаты. Все это вая показателей Каменесть в коллективах Аря- ской, Октябрьской фермы машковской фермы $\mathbb N$ 2. Арамашковской фермы Клевакинской, Голендухин $\mathbb N$ 1. Условия для работы ской, Останинской, Фирсов обеспеченность кормами в ской, фермы № 2 совхоза этих коллективах не хужсьим. Ворошилова. Именно чем в других, поэтому их эти коллективы стали «ма- результаты должны яками» районного соцсо- вать особое беспокойство ревнования.

А там, где месячник комитетов хозяйств.

В январе Людмила Андреевна очень переживала. Переболел почти каждый геленок ее группы. ще, на Клевакинской ферме трудно начинать выращивать молодияк. Животных ведь сюда привозяг всех хозяйств.

ровка, как правило, ведет к возникновению «стресса» и телята должны при выкнуть к новой обстановке. Во-вторых, не всегда известно, каков был уро-вень кормления на других фермах, как проходич молочный период их жиз-

Сколько труда, внимания, заботы и терпения нало, чтобы самых малень- ница. ких бычков «поставить на за многие годы работы в животноводстве ледующем откорме сказывается их развитие именно жидкие и сухие

Она ухаживает за телятами до четырехмесячного возраста, для которых при правильном уходе характерна только фаза ускоренного роста. И тут нельзя упустить момента. чтобы сделать их в первые

телятниц, с которыми тру- лят. дится на одном дворе, у

как граммы стали центнерами ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ отехнические Во-первых, транспортисвоими рекомендациями по водительно добиться интенсивного ро-

ста животных. В группе у Людмилы грамма. Это более чем в а здесь нет привеса. два раза выше планируесоставил 11 центнеров.

рассказывает зоотехник Н. И. Подковыркина, — хорошо знает сисдействий.

Кстати, о воздействиях. ции. Есть еще животноводы, ко ни здоровыми.

Есть еще животноводы, ко Знать содержание соли Опыт у Людмилы Анд-торые совсем не обращают и протеина в рациони, еевны большой. Многие на это внимания. А тут потребление воды, потребреевны большой. Многие на это внимания. А тут потребление воды, потреб-годы она добивается успе-жов. В 1981-м среди шести на интенсивность роста те-держивания жизни, рас-

Приведем простой принее тоже были лучшие по- мер, на который давно об- дезинфекцию и профилакказатели. И на этот раз ратили внимание опытные тику, снижать затраты неутомимость в январе при телятницы. Низкие темпе- труда — все это нужно специалистов и партийных вела к февральской побе- ратуры и сквозняки вызы- знать животноводу, чтобы

ли. А ветеринарные и зо- при которой вырабатываетработники ся тепло. Значит, непроизрасходуются могли упорной женщине питательные вещества. А стает, увеличивается проесли температура воздуха дуктивность в помещении высокая, теленка снижается аппе-Андреевны 65 телят. Уро- тит и, следовательно, павень суточных привесов дает выработка энергии. каждого составил 1084 Там корм съеден впустую,

В своей работе Л. А. мой цифры. Валовый плюс Клевакина постоянно учитывает важность внешних — Наша опытная телят- факторов. В первые годы работы на ферме она увидела взаимодействие между животными и микротему выращивания молод- флорой, когда не получахорошо няка, схему кормления в ла максимальной продукусвоила, что на всем пос-разном возрасте. Она уме-тивности. Поэтому сегодня ет правильно приготовить внимательно следит за тем корма, пературой и влажностью стимулирует скармлива- воздуха, скоростью вентиние их животным, чте ляции, освещением. Важ-

познавать своевременно болезни, уметь проводить де. Все телята выздорове- вают дрожь у животных, вырастить здоровый молод объединения «Режевское».

няк. И если все требования выполнять правильно то коэффициент усвоения веществ и энергии возраживотных. Людмила Андреевна старается сделать все •по на льными и упитанными на следующий этап откорма

После четырех месяцев технология иная. Но животные к ней уже подготовлены. И когда они расформировываются по другим группам, то подругам по ферме легче жать дальнейший откорм.

На этом этапе тоже клявакинцы добиваются радных результатов. зовем, к примеру, Людмилу Васильевну Бояркину. которая ухаживает за быбы обеспечить максималь- но, чтобы воздух не был чками до годовалого возное отложение жира и застойным, иначе увели раста. У нее их в группе белка. Строго соблюдает чивается количество в нем 67. В феврале вместо плараспорядок, кормит регу- пыли, аммиака и других новых 550 граммов кажлярно, старается, чтобы не газов, а также микроорга- дый за сутки прибавлял в было неблагоприятных воз- низмов, что может приве- весе на 879. За месяц это сти к накоплению инфек- дополнительно к плану более четырех центнеров.

> В районе уже знают, что в совхозе им. Чапаева есть специалисты, которые хорошо освоили методы интенсивного выращивания молодняка и со спокойной душой отдают телят на

г. лепинских, главный зоотехник

Известны победители смотра — ансамбли тех-никума и никелевого завода («Искры»), завоевавшие право защищать музыкальную честь города в телевизионном зональном конкурсе в Ирбите. Как говорится, победителей не судят. И мы сегодня расскажем о других ансамблях.

Третье место у ВИА ССПТУ № 3. Удачно выступили ребята. Несколько подвели их, пожалуй, солисты (как, впрочем и друно заслуживает внимания оркестрозка песен. Еще лет десять назад современная музыкальная мо да отказывалась от духовых инструментов в вокальноинструментальных ансамб-Предпочитали музы канты ассортимент гитар и

Постепенно произошла кальных средств, ведь имен ного этому ансамблю. Не прозвучали в репертуаре но медь придает ансамблю выступает с ними солистка, этого ансамбля, успеха они

• РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ТОВАРИЩ ПЕСНЯ

Признанием в любви к музыке явился первый городской смотр политической песни, проходивший шестого марта. Смотр этот предназначался вокально-инструментальным ансамблям города и включал в себя три песни: именно политического содержания, советского и зарубажного композитора. Семь ВИА, словно семь цветов радуги, выступали поочередно.

особый колорит. ВИА из и этот факт сказался на об Тепло приветствовали зри ССПТУ N^{old} 3 тоже включил щем выступлении. Ребята тели выступление коллекти в свой состав двух труба сами ищут музыку, но пока ва из УПП ВОС. Проникнои заиграла по-иному она подражательная.

«Товарищ песня». пожарной части поселка коллективов. ри, и зрителям.

Сегодняшний

Нераскрытая тема и не-Больше ждали зрители понятный жанр— началь- «Признание в любви» от выступления ансамбля ная особенность многих полнении Владимира Например, Быстринский. Услужливая ВИА ДК «Горизонт» вносит память переносит нас в в программу как произве-прошлый год, на конкурс, дение зарубежного компо-посвященный 9 мая. Этот зитора песню «Снег» А. ансамбль понразился и жю Макаревича, руководителя советского ансамбля «Масмотр не шина времени». И хотя сакак бы переоценка музы- принес ничего утешитель- мые современные. песни Выиграли зрители, ансамб-кальных средств, ведь имен ного этому ансамблю. Не прозвучали врепертуаре ли, сама «Товавищ песня».

не принесли: низка музыкальная подготовка.

Более стабильного выступления ожидали многие от ВИА механического завода. Коллектив, принявший участие в смотре, творчес-кий. Об этом говорят песни, написанные самими ребятами. Но на песнях этих лежит печать претенциоз-

венно и нешаблонно про-звучала песня Туликова «Признание в любви» в ис полнении Владимира Чернигина. А другой солист-Гусев- заслужил диплом. Сам факт, что сложился вокально-инструпредприятии, заслучи всяческих похвал.

Смотр прошел боевито. Т. ГОНЧАРОВА.

TEJIEBИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ 11 MAPTA

Диккенс. «Тайна Эдвина науки. 16.30 Беседа поли Друда». Многосерийный те тического обозревателя леспектакль. 2-я серия. Л. А. Вознесенского. 17.00 век и закон. 19.00 Чемпи- «Время». 21.05 Чемпионат онат мира по фигурному мира по фигурному катакатанию. Париое катание. нию. Спортивные танцы, 20.30 «Время». 21.05 Лица Произвольная программа. друзей. 21.50 Сегодня в 2-я ОБЩЕСОЮЗИАЯ

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ

ПРОГРАММА Москва. «Время».

ПЛТНИЦА 12 MAPTA 8.00 «Время». 8.45 Творчество юных. 9.30 Ч. Дик-14.15 К 30-летию создания кино. индийско-советского культурного общества. Научнодочет». 15.20 Москва и москвичи. 15.50 В гостях у сказки. «Три толстяка». 17.35 На V зимней Спар-Художественный фильм. «Слово для защиты». 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. 22.05 нию. Мужчины. 22.05 Сегодня в мирс. 22.20 Концерт.

2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА 10.00 Москва. Утренняя гимнастика. 10.20 — 17.20 Учебная программа. 17.29 Новости. 18.30 Свердловск. Какие бывают музеи. 19.00 казательные выступления. «Эксперимент с вашим. участием». Как сохранить здоровье. 19.30 Новости. 19.45 Для вас, Москва. 20.20 Народное творчество. 21.00 На V зимней Спартакиаде народов СССР. такиаде 21.45 «Актеры и роли». 23.00 Москва. «Время». 23.35 Свердловск. Чемпи-«Динамо» «Уралочка»

13 MAPTA хороших товаров. 11.55 Вы вопись Франции ХХ Премьера документального ное обозрение. 22.00

СУББОТА

роятное. 14.30 Сегодня в мире. 14.45 Программа «ОРБИТА-4»— «ВОСТОК» короткометражных худо-8.00 «Время». 8.45 Отзо- жественных телефильмов витесь, горнисты! 9.15 ч. для детей. 15.45 Жизнь «Тайна Эдвина науки. 16.30 Беседа полилеспектакль. 2-я серия. Л. А. Вознесенского. 17.00 14.40 Музыкальная прапрамма для юношества. «Про Джыртдата-велика 16.50 На V зимней Спартакиаде народов СССР. Спартакиаде народов СССР 17.45 Ленинский университет миллионов. 18.15 Сестем Такия МХАТ им. М. годия в мире. 18.30 Чело-Горького «Иванов». 20.30

ПРОГРАММА 10.00 Москва. Утренняя гимнаетика. 10.15 10.00 Москва. Утренняя хочешь быть здоров. 10.25 гимнастика 15.55 «Опозна-Премьера документально-ние». Художественный го телефильма «Лее рукот фильм с субтитрами. 17.30 ворный». 10.45 Музыкаль-Новости. 17.40 Свердловск. ная программа. 11.15
Экспедиция «Моя Родина Свердловск. Телефильм.
— СССР». 18.25 Концерт. 11.25 Областной телекон19.00 «Экран атенста». курс «Юность комсомоль19.30 Повости. 20.00 Мосмская моя». Вторая зональва. Иовости. 20.20 Сверд- ная передача. 12.40 Новоловск. «Северные новел- сти. 12.55 Москва. Докулы». Рабочие профессии ментальный экран. 14.05 Североуральска. 20.50 «На- Программа телевидения ше спортивное время». Тетаджикской ССР. «День тефильм. 21.00 Новости. моей республики». Репортефильм. 21.00 Новости. Моей республики». Репор-21.15 Москва. На V зим-ней Спартакиаде народов СССР. 21.30 Свердловск. «Гроза над Белой». Худо-жественный фильм. 23.00 льный киоск. 18.15 «Здоровье». 19.00 Москва. Большой зал консерватории. 21.45 На V зимней Спартакиаде народов СССР. 22.15 Кубок СССР по футкенс. «Тайна Эдвина Дру болу. 1 8 финала. 23.00 да». Многосерийный теле- «Время». 23.35 Вечер пол-спектакль. 3-я серия. 11.55 зии Д. Кугультинова в Новости. 14.00 Новости. Концертной студии Остан-

воскресенье

14 MAPTA популярный фильм «Дели. 8.00 «Время». 8.45 Кон-Связь времен». 14.35 «Звез церт. 9.30 «Будильник». церт. 9.30 «Будижьник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 «Здоровье». 11.45 Музыкальная про-грамма. 12.15 Советский такиаде народов СССР. Союз глазами зарубежных 18.15 Сегодня в мире гостей. 12.30 Сельский час. 18.30 «Содружество». 18.55 13.30 Музыкальный киоск. 14.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. 15.00 И. Шток. «Божественная комедия». 16.35 Клуб кинопутеществий. 17.35 Мультфильм. 17.55 Международная панорама. 18.40 На V зимней Спартакиаде народов СССР. 20.30 «Время!. СССР. 20.30 «Время!. 21.00 Чемпионат мира по фигурному катанию.

> 2-я ОБЩЕСОЮЗНАЯ программа

10.00 «На зарядку станомалыши! вись!». 10.20 Программа Новости. научно-популярных фильмов. 10.45 «А ну-ка, де-душки!» Художественный такиаде народов СССР. телефильм. 12.00 В мире 21.30 Свердловск. Новости. животных. 13.00 «Этот фан тастический мир». Литературная викторина школьников. Выпуск 4-й. 14.05 В гостях у сказки. «Три толстяка». 15.50 Рассказывают наши коррес понденты. Обозрение. 16.20 Музыкальный абонемент. 8.00 «Время». 8.45 АБВГ- 17.20 «Проблемы, поиски, Дейка. 9.15 Ч. Дикксис. решения». 18.40 «Строго-«Тайна Эдвина Друда». Вы». 5-я серия. 19.45 На V. 4-я серия. 10.50 Для вас, зимней Спартакиаде наро-родители. 11.20 11-й тираж дов СССР. 21.00 Эр-«Спортлото». 11.25 Больше митаж. Фильм 22-й. «Жиступление художествен- ка». 21.30 Свердловск. ных коллективов. 12.15 Семь дней. Информационтелефильма «Трижды рож- 65-летию Великого Октябденный». 13.05 По музеям ря. «Наша биография». и выставочным залам. Фильм 10-й. Год 1926-й. 13.30 Очевидное — нево- 23.00 «Время».

ГОРДИМСЯ CBOHM THPOM

Коллектив школы № 1 перспективный план совершенствования и дальнейшего развития воен по-прикладных видов спорта. Отдельным разделом этого плана предусматривалось создание материальпо-технической базы.

Я хочу остановиться на этом разделе, так как он был самым основным. Посоветовавшись, обратились за помощью к начальнику шефствующего предприятия И. Ю. Осипову. Понимая актуальную необходимость, стоявшую перед школой, шефы горячо взялись за дело и за короткий срок в школе был капиотремонтирован тально тир, оборудованы комнаты, спортивная площадка, позволяющая заниматься строевой подготовкой, вы делены деньги на приоб-ретение мелкокалиберных BRHTOBOK.

С началом учебного 1981-1982 года были ссзданы два стрелковых кру жка. Для учащихся 6-7 классов «Юный стрелок» н для 8-10 классов «Мегкий стрелок», л которых занимается 49 человек.

Учаниеся проявляют большой интерес к военно-прикладным видам спор та, активно пссещают занятия и тренировки и уже имеют неплохие результаты. Так, шестиклассники Н. Ибрагимов, Г. мов, семиклассник О. Панюков и другие выполнили пормативы и награждены значками «Юный стрелок», а команда старшеклассинков уверенно лидирует во всех стрелковых соревнованиях, проводимых среди учащихся города и района.

В школе расширяют сферу внеклассной работы. частности, под руководством учителя трудового обу в конце второй четверти пачались занятия в круж. ках авиа-и судомоделизма

Результаты проводимой в школе работы дают оз нование говорить, что нас в последнее время нет правонарушений среди учащихся, повышается уз певаемость и дисциплина. Л. БОГАТЫРЕВ,

воепрук школы № 1.

ЛЫЖНЯ-82 ЗОВЕТ

Традиционный забег

В прошедшее воскресе первой была Горбушина из нье проходили традицион- ССПТУ N2 3. лыжные соревнования на приз Ильи Рубцова. На строение было бодрое, спортивное. Выступили око ло двух тысяч участников.

Напряженная борьба была на всех этапах. В забена один километр бедил учащийся 2 «Б» клас са школы № 5 Алексей Торопов. Алексей Ждановских, тоже ученик этой школы, занял на этой же дистанции вторсе место. В борьбе на дистанции два километра победила Лена Амосова из школы № 1. В

Неплохо выступили, показав слаженность и высокие результаты, команды № 8 механического завода, металлургов, швейной фабрики. Равнодушных здесь не было: тысячи режевлян пришли «болеть» за свои команды.

Хороший заряд бодрости получили режевляне в праздничный день. А каков был чай с бутербродами, любезно приготовленные предприятиями общепита!

Фото и текст



На снимках: стартует массовый лыжный пробег; вверху- у финиша сильнейшие участники соревнования из числа учащихся школ, училищ и технику-

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



KNHOTEATP «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

11—12 марта— «ФАН-ТАЗИЯ НА ТЕМУ ЛЮБ-ВИ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 12 марта — «РЯДОВОЙ АЛЕКСАНДР МАТРОСОВ». Начало в 14.15 час.

ДК «ГОРИЗОНТ» 11—12 марта — «МУ-ЖИКИ». Начало в 19, 21 ч

ДОМ КУЛЬТУРЫ 11 марта — «ЦЫГАН-СКОЕ СЧАСТЬЕ». 12 марта—«ТАЙНА ЗАЦИСНОЙ книжки». Начало в 18. 20 wacon

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО приглашает на постоянную работу автослесарей всех разрядов, кондукторов. контролеров пассажирского транспорта, рабочих на строи-тельство всех специальностей, рабочих в подсобное хозяйство кладавшими. хозяйство, кладовщика на промежуточный склад, води телей на такси, рабочую в столовую, газоэлектросвар-

Обращаться в отдел кадров ПАТО.

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру (45,7 кв. м) на две отдельные благоустроенные квартиры. Обращаться: ул. Металлургов, 5, кв. 62, в лю-

Сердечно благодарим партийную организацию коллектив ремонтно-хозяйственного цеха никелевого завода за участие в похоронах нашего дорогого мужа и отца Аникина Ивана Семеновича. жена и дети покойного.

Дирекция «Свердловскпромводстроя» выражает глубокое соболезнование начальнику от-дела комплектации Ермакову Александру Геннадьевичу в связи со смертью его отца Геннадия Петровича.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красвоармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.